Utibaer un tableaw de numénations

Utibaer un tableaw de numénations

5 unités =5u

d §
Vg S
¢ 5w
. L . V4 . 4 E w 40-3
4 dizaines 6 unités = 46 unités 85 g
$% 3
. . oy 7 v
2c 8d 1u = 28 dizaines et 1 unités Y E ~
281 unités s 83
0 8 ~
2 £
1um 3¢ 5d 4u = 13 centaines et 54 unités S N ~§
1354 unités = 135 dizaines et 4 unités g I :E,
< 2
£ 53
T 0 <
N~ N
=
in | © — <t 00
©
< (00) (Fp] N~
o
o a0] <
S
— <
v
o~
o

Maityesse_cactug

5 unités =5u

- N
v 3§
£ 5
. . e s ., ]
4 dizaines 6 unités = 46 unités sS4
I 3§
. . oy 7 [} =
2¢ 8d 1u = 28 dizaines et 1 unités ‘H‘ E ~
281 unités 3 3 E
‘O
2 ‘§' 1
1um 3c¢ 5d 4u = 13 centaines et 54 unités éf) E ~_§
1354 unités = 135 dizaines et 4 unités € :E,
S
£ 55
T 0 g
NN NN
s |
LN w i < o0
]
< (o0] LN M~
o
o (0] <
= |
i <
v
o~
(8]







